

## 舞蹈演员当街玩宠物

# 美女与蛇

街头的美女,总是很夺人眼球,如果再出现一条蛇,那绝对会成为关注的焦点。昨天下午,南京山西路,就出现了美女与蛇共舞的场景。人与蛇配合默契,惹得围观市民阵阵惊呼。

时间:昨天下午4点  
地点:山西路

### 时髦女郎街头与蛇共舞

昨天下午4点,在山西路,出现了一名身高约一米七、体态姣美的时髦女郎。乍一看,女郎的脖子上好像围着什么,定睛一看,“哎呀,那是一条蛇!”眼尖的市民尖叫起来,纷纷避让,但也有好奇的市民围上去想看个究竟。

“为什么要把蛇围在脖子里啊?”“是假蛇吧?”“不是,你没看那蛇还在动,啊!还在吐信子!”像是为了抗议被市民认为是假蛇,女郎脖子上的蛇翘起了头,朝市民吐起了信子,蛇头还贴到了女郎的嘴边。

“小心啊,要咬你了!”有市民尖叫了起来,但女郎却毫不在意,微笑了一下,抓起蛇头,在脸上蹭了几下。

胆大的路人纷纷拥了过来,还有人拿出手机拍照。女

郎停下脚步,大方地摆出了各种姿势让大家拍个够,她一会儿将蛇在脖子上绕个几圈,一会儿将蛇头高高举起,偶尔还拿起蛇头贴在脸颊上。而这条大蛇,懒洋洋地在女郎身上盘旋,温驯不已。

### 引来年轻人好奇目光

过了约十分钟,女郎取下了这条拳头粗、一米多长的蛇,拿出一只蓝色大包,将蛇放了进去。好奇的小朋友围上来问,“姐姐,能不能让我摸一下?”女郎微笑着应允,将蛇身拿了上来,让孩子们摸,男孩们伸出指头,碰了一下就缩了回去,女孩们却想碰又不敢碰。

“女孩子,玩什么不好,要玩蛇!”路过的大爷和大妈脸上露出嫌恶的表情。而比起老一代的保守,年轻人则好奇地围着女郎问东问西,“蛇多重啊?有没有毒啊?”“你被蛇咬过没?”“你干吗要玩蛇啊?”女郎微笑着一一解答。



大蛇在优优面前温驯不已 快报记者 唐伟超 摄

### 舞蹈演员爱上养蛇

原来,女孩叫优优,西安人,在广州工作,曾是一名专业舞蹈演员。5年前,她刚毕业走上社会,看到与蛇起舞的民间艺人时,就有了一个大胆的想法,如果能与蛇共舞,那将多么美好!“说来也奇怪,我第一次碰到蛇时,就不怕它,而且蛇也从未咬过我。”优优说,蛇的聪颖和柔软都是一名舞蹈演员所必备

的素质,正因为如此,她与蛇之间有说不清的缘分。

如今,她的家里已经养了五六条蟒蛇,都没有毒,这次来南京,她只带来了其中一条,“最大的有四五十斤,今天这只只有十几斤”。

优优说,她正在打算尝试用毒蛇表演。而此次街头舞蛇的目的,就是为一部500位奇人拍的喜剧电影征集剧本。

快报记者 马晶晶

## 离婚后一无所有 男子欲跳楼被救

时间:前天下午3点多  
地点:湖景花园

快报讯(记者 薛林)“不好,有人站在楼顶上,可能要跳楼!”前天下午,一男子站在湖景花园17层楼顶上,面朝玄武湖,嚎啕大哭。紧要关头,小区保安立即向110报警,并与随后赶来的民警将这名男子救下。

前天下午3点50分左右,湖景花园几名保安值班时,通过小区监控录像发现,位于小区中央一幢17层楼楼顶,一名男子正在徘徊。

“接到报警后,我们立即赶到现场,爬上楼顶平台,发现那名男子一边哭泣,一边仰望着玄武湖,并做出要跳楼的样子。”韶山路派出所高警官说,“我与教导员站在距那个男的不远处,通过对话、沟通,试图让他打消自杀的念头。”通过交流,男子的情绪有所稳定。经过半个小时的耐心劝导,男子终于跟着民警走下楼顶。

在派出所里,李教导员和高警官一边安慰男子,一边端来了茶水。据了解,男子姓李,42岁,上海人。据李某称,几年前,他在某单位打工,积蓄了一些钱,此后,又炒股赚了五十万元。一家人花了40多万元买一套住房。然而,一年前,李某突然与妻子离了婚,所有的财产判给了妻子。一无所有的李某,独自一人开始生活后,逐渐产生自杀念头。

前天上午,李某从上海坐火车来到南京,悄悄地溜进了湖景花园,在临上楼之前,李某把银行卡扔掉,砸碎手机,选择了最高一幢居民楼作为自杀的地点。然而,李某的这一举动,却被小区的保安发现而报了警。

听完李某的叙述,派出所民警将李某带到附近饭店吃饭。为了彻底让他打消自杀的念头,与他拉起了家常,同时打电话给李某的家人。

当晚9点多,李某的妹妹从上海赶到南京,望着十分憔悴的哥哥,李某的妹妹激动不已,并握着李教导员的双手一个劲地对民警表示感谢。

## [多看一眼、多说一句都惹祸上身]

### 瞟了一眼挨了几巴掌 手机被抢,裤腰带也被抽

通讯员 黄涛 快报记者 朱俊骏  
发自鼓楼区法院

杨凯是个暴脾气,就因为路人朝他多看了一眼,他就带人将对方打了一顿,进而实施抢劫。而在逃跑的过程中,杨凯竟学起了电影中的情节,把被害人的腰带解下,为的就是让他们不好报警。

#### 瞟了一眼就惹祸上身

杨凯才16岁,辍学好多年了,经常跟一伙朋友出入网吧。有一天,他约好了两个朋友出去玩,但被母亲骂了一顿,心里窝了一口气。

杨凯约出两个朋友陈冬、刘林,在街上商量着该去哪里玩。就在这时,三个中学生并排走了过来,其中有一个学生朝杨凯看了一眼。杨凯正在火头上,正没处发泄,一看瞄来的眼神,立马虎了脸骂道:“看我干什么,瞧不起我?”吓得三个中学生一溜烟跑掉了。

但杨凯还不罢休,向陈冬、刘林一挥手,说:“跟我来,教训他们一下!”三个人一路追去,终于在河边的一个草坪上追到了这三个中学生。把三名中学生摁倒在地后,杨凯挥起手,先抽了看他的那个人几巴掌,然后说:“有没有钱,把钱掏出来。”三个中学生乖乖地掏出了钱,一共80元。

“有没有手机?”杨凯又威胁道。“有。”三人怯生生地回答。“把手机都拿出来。”在杨凯的一声令下,陈冬和刘林到他们身上去抢手机,有一个学生掏慢了一点,又被抽了个巴掌。

#### 手机被抢,裤腰带被抽

杨凯于是把手机揣在了裤兜里。但是,就在他们打算溜走的时候,他又想到了一个问题:“要是他们报警怎么办?”于是杨凯想了一个主意,他命令这三个学生说:“站成一排,面对河面!”三个学生很听话地站好了队。杨凯把他们的裤腰带都抽了下来,他们只好用手拎着裤子站在河边。

追是追不上了,杨凯又怕他们打电话报警,便把另外两部手机的电池板和卡拔了下来,扔到台阶上,随后他偷偷让陈冬、刘林两人先走,自己则跟三个学生聊天,分散他们的注意力。等杨凯看到他两人已经走了没影后,他才离开,随后,把手机转卖,三个人吃了一顿。

不久后,杨凯三人落网。近日,鼓楼区法院以抢劫罪判处三人有期徒刑两年,缓刑两年六个月。

### 骂保安是狗 肋骨被打断

通讯员 黄涛  
快报记者 朱俊骏  
发自鼓楼区法院

被保安拒之门外后,李先生嘴巴不干净起来,竟然骂保安是“看门狗”。这一骂,招来了一顿拳脚,自己三根肋骨被打断。

2007年12月底的一天上午,李先生去鼓楼区的某大厦办事,受朋友的委托,要送一样东西到该大厦里的单位。李先生到了大厦门口后,被保安拦下。

“找谁?”一个保安打开值班室的窗户,询问李先生。“我去六楼送个东西。”李先生晃了一下手中的物品。“联系了吗?”保安又问。李先生一听,心里有点恼火,“要联系干什么,我送上去就行了。”

“不行!”保安断然拒绝,“没有联系,不允许上去。”没办法,李先生只好用手机拨打纸条上的电话,但不巧的是,对方迟迟不接电话。李先生便央求说:“没人接,我送上去就下来。”保安还是不答应。

任凭李先生怎么说,保安就是不让他进门,这下李先生急了,骂道:“你是狗,仗势欺人!”这下子不得了,呼啦啦从保安室里一下子出来四个保安,照着李先生就打。李先生被打得倒在地上爬不起来,经鉴定,他的三个肋骨被打断。

打伤了人后,这四个保安也着急起来,把李先生送到了医院,并积极赔偿医疗费,取得了李先生的谅解。近日,鼓楼区法院以故意伤害罪,判处其中一名保安管制两个月。

## 这个男人挺倒霉

### 遭遇“仙人跳”刚脱衣服就被抢

快报讯(通讯员 建检记者 马乐乐)一民工拿到工资后心里很高兴,面对站街女子的诱惑,他起了淫心,不料却陷入了“仙人跳”陷阱,工资被抢了个精光。

今年2月24日晚上,民工老王正骑车准备回家,突然听到路边一个中年女子在招呼自己,“大哥,玩不玩?”老王知道这个女子的意思,他刚刚从老板手里拿到了1500元工资,于是凑了上去。双方谈好价格,老王骑车载着女子,按照她指的地方骑到了建邺区沿河村。

女子将老王带到一间房子里便关上门,让老王先脱衣。老王坐在床上刚脱掉衣服,就感觉眼前一片黑暗,原来女子用被子蒙住了他的头,还一边喊:“我老公来

了!”老王刚挣脱被子,就被一名大汉抓住了领口。同时大汉用另一只手在他的上衣里乱翻,说:“把你的身份证交出来!”老王情急之下用力咬了大汉的手,顿时鲜血流了出来。

见老王反抗激烈,大汉和女子同时对门外喊:“快进来帮忙。”这时又进来两个男子,四人一起对着老王就是一顿拳脚,混乱中他们将老王身上的1500元钱全部抢走。

事后,老王沮丧地到派出所报了案。警方不久就将女子危某抓获。

目前,这个玩“仙人跳”抢钱的4人团伙仍有2人在逃,其余两人涉嫌抢劫罪正在建邺区检察院面临审查起诉。

## 这个老乡挺阴险

### 嘘寒问暖 骗得信任后偷电脑

快报讯(通讯员 德友立明 记者 田雪亭)河南大学生来宁打工,本以为遇到了照顾自己的老乡,谁知道这个老乡竟盗走了自己放在宿舍的笔记本电脑。

河南大学生张华,为了在暑期勤工俭学,跟着叔叔前来南京某船厂打工。7月28日下午,张华工作完毕后,走进宿舍,发现自己存放东西的铁柜子被撬开了。

“我的笔记本电脑在里面!”他心里一惊,过去一看,柜子里已空空如也,价值6000元的宏基手提电脑不翼而飞。焦急万分的张华立刻嚎啕大哭起来。

好心的同事赶紧报了警。民警通过勘查,判定为熟悉情况的内部人员作案,并

通过工作锁定张华同宿舍的河南人崔某为嫌疑对象。但没想到,张华连连表示绝对不可能是崔某,“他跟我不是老乡,过来几天,他对我可好了,绝对不会是他!”

当晚,民警找到了崔某,果然,崔某的回答漏洞百出,但就是不承认作案事实。办案民警只好找到崔某的父母做工作,一番交谈后,崔某的家人从自家柜子里拿出一台笔记本电脑,经检查,正是张华丢失的电脑。

原来,前几天,崔某发现到单位来打工的大学生张华有一台手提电脑,就以老乡身份对其嘘寒问暖,赢得张华信任后,于28日下午将电脑窃走。

目前,犯罪嫌疑人崔某因盗窃已被刑事拘留。

## 这场虚惊挺吓人

### 小孙女擅自“消失”吓坏奶奶

时间:昨天上午9点  
地点:玄武区中医院门口

快报讯(记者 李彦)市民梁女士(化姓)骑三轮车载着3岁小孙女去打预防针,到了医院门口,她回头一看,吃惊地发现孩子不见了。以为孙女被人拐走了,梁女士发疯般到处寻找,求助警方,没想到在朋友帮助下,却在医院里找到了孩子。

昨天上午9点左右,市民梁女士骑着一辆三轮车,将3岁小孙女放在车后座上,准备载她到玄武区中医院打预防针。从大行宫附近的家出发,一路沿着碑亭巷骑过来,梁女士还不时哄哄小家伙。

到了医院门口,梁女士

停下车,回头一看,不禁倒吸一口凉气:孙女不见了!环顾四周,也没有孩子身影。慌了神的梁女士骑车沿原路返回,一路询问。“有没有看见我的孩子啊?她不见了,被人拐走了,咋办啊?”

一直找到家中,也未见孙女身影。“她那么小,坐我的三轮车,从来不敢蹦下车啊。路上我也没停下来。”说着,近60岁的她又哭了起来,在众人劝说下只好向警方求助。

一个多小时后,在警方帮助下,梁女士接到丈夫来电,称孙女找到了。原来,孩子竟然出现在玄武区中医院里。原来,她趁梁女士停车间隙,自己跳下车跑进了医院。

(周先生爆料奖50元)

## 腋臭 手术费 60元

2008年治疗腋臭全新医学尖端技术——“数码高维尖端定位腋臭治疗术”落户南京华东医学研究中心,它通过数码高维对腋下大汗腺的范围和数量准确定位检测后结合神经体液学说,有针对性地清除大汗腺,避免了以往因盲目性的操作和不必要的创伤造成的高费用治疗。该疗法切口只需约0.5cm,安全快捷,无痛苦,随治随走,术后皮肤完整光滑,特别避免了以往疗法中存在的弊端。该疗法是当前临床治疗上一种比较科学的腋臭治疗法。

为了使这一技术得到全面推广,本研究中心特邀该疗法创始人李教授于7月30日—8月3日亲临南京会诊,为广大腋臭患者带来了一次康复良机。

电话:025-84642595

地址:南京市解放南路156号(与大光路交叉)市内乘4、7、27、90、104、120、305、804、807路车到大光路下即可